
いざ富士山方面へ！
～マナー・ルールを守って行動し、思い出に残る修学旅行にしよう！～

３年生はいよいよあさって（８日・木）から２泊３日で富士山方

面へ修学旅行に出発します。みんな楽しみにしていることでしょ

う。台風の進路と天気が気になりますが、何とかもってほしいで

すね。様々な体験活動を通して、またひと回り成長できることと

思います。

新型コロナウイルスの感染状況がなかなか落ち着かず、少し不安もありますが、今は行動制

限も少し緩和されていますので、学級閉鎖等にならない限り、出発したいと思います。コロナ禍も

３年目に入り、徐々に様々なことがわかってきて、今では「with コロナ」という日常生活になって

きました。とはいえ、絶対に気を抜かずに、感染対策を徹底しながら行動しなければなりません。

油断は禁物です。様々な制限がある中での修学旅行ですが、よろしくお願いします。

さて、固い話はさておき、行先の話を少ししましょう。今回、３年生の

皆さんが行く富士山方面は日本有数の絶景であり、大自然の素晴ら

しさを味わうことができます。いうまでもなく富士山は日本一高い山で

あり（高さは何ｍか、知っていますか？）、その雄大で美しい姿は見る者

を圧倒します。ふもとには広大な樹海が広がっています。１日目はラフ

ティング、２日目には洞窟樹海探検に行き、ペンションに宿泊します。３日目はクラス別に鎌倉・横

浜方面に行きます。なかなか盛沢山でぜいたくなメニューです。大阪では体験（学習）できない

ことばかりです。楽しくかつ真剣に取り組み、いい思い出をつくりましょう。

言うまでもないことですが、修学旅行はあくまでも学校行事であり、１００名あまりもの大人数

での団体行動です。家族旅行ではありません。必ずルール・マナーを守って行動して下さい。自

分勝手な行動をして、周りの人に嫌な思いをさせたり、迷惑をかけないようにしましょう。３年生

の先生方はコロナ禍の中、下見に行き、何度も業者の方と打ち合わせを行い、慎重に準備を積

み重ねてきました。皆さんにとって充実した修学旅行にするためです。そう

いうことも胸にとめておいて下さいね。先生たちは３日間、君たち全員を無

事に事故もケガもなく（コロナウィルスに罹患することなく）、門真に戻って

くることに神経をとがらせています。そこも理解して下さいね。

今日、明日で忘れ物のないように早めに準備を済ませましょう。８日の朝

は集合時間がとても早いので（５時５０分集合です）、寝坊して遅れないようにしてください。皆さ

んにとって最高の思い出と体験ができることを期待しています。修学旅行でクラスメイトとより絆

が深まり、さらにいいクラス、学年になればいいですね。

渡日生「小中交流会」

１日(木)、２日(金)の２日間、渡日の生徒（中国につながりのある生徒）たちが脇田小学校、

砂子小学校を訪れて交流会を行いました。渡日の小学生（１年生～６年生）と一緒に小さな灯

籠(ダンロンといいます)をつくりました。

四中生がやさしくつくり方を教え、交流を深めました。小学校にきょうだいがいる生徒もいて、

楽しそうに会話しながら作業をしていました。小学校の先生方に「ありがとうございました。また

来年もよろしくお願いします」と言っていただきました。参加してくれた生徒の皆さん、お疲れ様

でした。ありがとう。

※上の写真は砂子小学校での交流の様子です。

保護者の皆さまへ

～進路選択支援相談事業について～
高校や大学進学など、お子さまの進路選択の場面において経済的な理由などの課題や相談

事について、門真市では経験豊富な校長経験者が相談に応じる進路選択支援事業を行ってい

ます。

各奨学金制度や進路にまつわる制度や費用などについて、専門的な知識を持った相談員（元

校長）が保護者の来庁による直接相談、または電話にて対応してくださいます。お困りの方がお

られましたら、ぜひご相談ください。

◆相談日 月曜日・水曜日の１２：５０～１６：５０（要予約）

◆相談場所 門真市役所・本館２階 学校教育課窓口

◆相談内容 奨学金制度や進路選択全般についてのアドバイス

◆費 用 無料

◎連絡先 ０６－６９０２－７０４２（学校教育課 指導・人権教育Ｇ）

※予約制なので、まずは電話を入れてみてください。
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